
Житель Завитинского района обвиняется в покушении дачу взятки сотруднику ГИБДД

Следствием установлено, что обвиняемый 11 апреля 2011 года решил избежать административной ответственности за совершенное им правонарушение, связанное с управлением транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, и совершил попытку передачи взятки в размере 15 тыс. рублей сотруднику государственной инспекции безопасности дорожного движения. Однако в момент передачи денег был задержан.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/646991>